

PROTOKÓŁ
z IX sesji Rady Gminy Marciszów
odbytej w dniu 28 kwietnia 2011 roku
w siedzibie Urzędu Gminy

Początek obrad sesji godz.13.00, zakończenia godz.15.30.

W obradach sesji uczestniczyli Pan Stefan Zawierucha Wójt Gminy , Pani Krystyna Kwiatkowska Sekretarz Gminy , Pani Krystyna Magda Skarbnik Gminy, Radna Powiatu Maria Bych, sołtysi.

Ad.1 i 2.

Pan Henryk Mazur Przewodniczący Rady Gminy Marciszów dokonał otwarcia obrad sesji.

Ad.3.

Na podstawie listy obecności Przewodniczący Rady Gminy stwierdził quorum , listy obecności radnych i sołtysów stanowią załącznik 1 i 2 do protokołu.

Ad.4

Przyjęcie porządku obrad , który przedstawia się następująco :

1/ Otwarcie obrad sesji.

2/ Powitanie.

3/ Stwierdzenie quorum.

4/ Przyjęcie protokołu z VIII sesji.

5/ Przyjęcie porządku obrad sesji.

6/ Informacja Wójta gminy z prac między sesjami.

7/ Stan realizacji umowy dzierżawy kolorowych jeziorok.

8/ Podjęcie uchwał w sprawach :

a/ organizacji konkursu – „Najlepiej zadbane sołectwo i najładniejsza posesja w gminie Marciszów,

b/ regulaminu nadawania tytułu „ Honorowego Obywatela Gminy Marciszów”,

c/ wyrażenia zgody na odpłatne nabycie w poczet mienia Gminy Marciszów nieruchomości gruntowej,

d/ wyrażenia zgody na nieodpłatne przejęcie w poczet mienia gminy Marciszów nieruchomości położoną w Marciszowie w granicy działki nr 310/ 1 stanowiącą własność Skarbu Państwa będącą w zasobie Agencji Nieruchomości Rolnej.

10/ Interpelacje i zapytania radnych.

11/ Sprawy różne.

12/ Zamknięcie obrad sesji.

Przewodniczący Rady zwrócił się do radnych z zapytaniem czy są uwagi do zaproponowanego porządku obrad.

Henryk Mazur Przewodniczący Rady Gminy zaproponował wprowadzenie do porządku obrad projekt uchwały w sprawie opłaty targowej , a o uzasadnienie poprosił Skarbnika Gminy.

Pani Krystyna Magda Skarbnik Gminy poinformowała o zmianie przepisów oraz wyrokiem NSA w tej sprawie. Natomiast Regionalna Izba Obrachunkowa zwróciła uwagę na brak

zawarcia w poprzedniej uchwale z imienia i nazwiska inkasentów oraz brak określenia obszaru na , którym może działać inkasent. Został więc sporządzony załącznik z

wymaganymi danymi do poprzedniej uchwał, bo gdyby nastąpiła zmiana inkasenta wówczas zmieni się tylko załącznik do uchwały.

Uwag nie zgłoszono.

Rada Gminy jednogłośnie przyjęła wprowadzenie do porządku obrad jako pod.”e” projekt uchwały w sprawie : wprowadzenia zmiany do uchwały Nr VIII/26/11 Rady Gminy Marciszów z dnia 31 marca 2011 roku w sprawie opłaty targowej.

Poddany pod głosowanie porządek obrad wraz z wprowadzonym projektem uchwały został jednogłośnie przyjęty przez Radę Gminy.

Ad.5.

Inspektor ds. Rady Gminy poinformowała o wniesionej przez radną Danutę Wojtas uwadze do protokołu dot. zapisu wysokości kwoty przeznaczonej na LZS Sędziszów, zostało zapisane w protokole, że to kwota 500 zł, a ma być kwota 700 zł, co zostało poprawione, a radna nie wniosła do poprawki uwag.

Ad.6.

Wójt Gminy poinformował o pracach między sesjami :

- wyjazdy do Wrocławia w sprawie WZWiK Wałbrzych zapoznał ze szczegółami sprawy,
- pobyt w Wojewódzkim Sejmiku Samorządowym w spr. komunalizacji WZWiK

Ponadto poinformował uczestników obrad sesji, że w związku z obecną sytuacją na linii Gmina Marciszów WZWiK przygotowuje protest zbiorowy mieszkańców naszej Gminy w sprawie odzyskania mienia Gminy.

Zwróci się do radnych i sołtysów o zbieranie podpisów w tej sprawie po czym zostanie on przesłany do premiera, ministra sprawiedliwości, prokuratora generalnego, do stacji TV oraz do bip, bo nie może być takiej decyzji według oświadczenia prawników jak dotychczas, że WZWiK nie zgadza się na zwrot naszych własności tym bardziej, że to Gmina budowała część wodociągów i są one własnością gminy. Ponadto Wałbrzych twierdzi, że w dalszym ciągu jesteśmy członkiem WZWiK / pomimo naszego wystąpienia w 2004 roku / i na tej bazie wojewoda wszczął procedurę twierdząc, że nie posiadają drugiej uchwały o wystąpieniu z 2006 roku, co jest nieprawdą Wójt przypomniał, że Gmina dwukrotnie występowała z WZWiK.

Natychmiast po wolnych majowych dniach Gmina przystąpi do napisania protestu w sprawie odzyskania mienia Gminy i dalszego postępowania w tej sprawie.

- odbył spotkanie z ambasadorem Białorusi n/t współpracy i pomocy Polakom,
- odbył spotkanie w sprawie budowy oczyszczalni i kanalizacji w Marciszowie,
- uczestniczył w konferencji Związku Gmin Wiejskich
- odbył spotkanie w/s kompensaty z szefem Tartaku w Marciszowie części zadłużenia na doposażenie ewentualnych placów zabaw, co do końca miesiąca lipca powinno zostać zakończone,
- spotkał się z rodziną z Wieściszowic, której dom uległ spaleni dwukrotnie w b.r
Odnosił się do artykułu w prasie na ten temat, gdzie jako Wójt zarzucono brak pomocy pogorzelncom a, którzy nie chcieli wpuścić pracowników opieki społecznej na posesję jak też udostępnić niezbędnych dokumentów, żądając ponadto otrzymania natychmiast mieszkania. Tym czasem pogorzelnicy otrzymali pomoc ze Szkoły, a Wójt zaproponował mieszkanie w TBS bez konieczności wpłaty kaucji z czego jednak zrezygnowali dlatego Wójt zwrócił się do pogorzelnców o określenie, co jest pogorzelncom niezbędne, tym bardziej, że okazało się, iż nie było to spalenie tylko próba podpalenia, co stwierdziła policja. Ponieważ sprawa jest niejasna więc zaproponował pomoc analogiczną jak pogorzelncom w budynku nr 80 w Ciechanowicach, który uległ częściowemu spaleni w ubiegłym roku przy czym w budynku nr 80 dokonano najpierw ekspertyzy.
- uczestniczył w posiedzeniach komisji Rady,
- zwrócił się do pani Marii Bych o zorganizowanie spotkania sołtysami w sprawie dożynek.

Radny Adam Ryżowski odniósł się do wypowiedzi Wójta Gminy n/t pożaru w Wieściszowicach popierając wypowiedź Wójta, bo nie może być tak, że społeczność lokalna wyklada pieniądze jak też zmuszać Wójta do działania za pieniądze mieszkańców.

Jako wieloletni policjant nie wyobraża sobie natomiast, że można w czasie pożaru wrócić się po sprzęt typu telewizor, pralka itp., bo jak jest pożar to przecież się ucieka dlatego poprosił

żeby wstrzymać się do momentu wyjaśnienia sprawy przez policję i prokuraturę przyglądając się jak się sprawa skończy, czy dojdzie do jej wyjaśnienia jak to się stało, po czym można pomyśleć o pomocy tym bardziej, że okoliczni mieszkańcy nic nie widzieli. Zdaniem radnego to, co można było zrobić zostało zrobione jednak pewnych reguł nie można przekraczać.

Innych uwag nie zgłoszono.

Ad.7.

Przewodniczący Rady Gminy przypomniał, że temat był omawiany na posiedzeniu Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Turystyki łącznie z wyjazdem w teren w, którym uczestniczyli radni Jadwiga Adamczyk i Adam Ryżowski oraz pan Jerzy Nowak dzierżawca kolorowych jeziorok.

Szczegóły pobytu na kolorowych jeziorokach przedstawił przewodnicząca Komisji radna Zofia Siudak.

Poinformowała, że Komisja dokonała analizy umowy dzierżawy nieruchomości wraz z aneksem do umowy po czym udała się w teren.

Komisja stwierdziła, że w umowie opiewającej dzierżawę na okres 10 lat są zawarte postanowienia, które dzierżawca zaakceptował wspólnie z Gminą i ma to na celu przyciągnięcie turystów.

Postanowienia zawarte w umowie początkowe były na rok 2009 i 2010 rok, jednak w między czasie doszło do powstania aneksu i terminy wykonania prac z 2009 roku przedłużono na 2011, a z 2010 na rok 2012. Obecny w terenie dzierżawca wyjaśniał członkom Komisji sprawy. Reasumując w oparciu o dokumenty stwierdzono, że wszystko odbywa się zgodnie z literą prawa. Jednak zdaniem Komisji teren kolorowych jeziorok obecnie trochę przypomina smutne jezioro być może przyczyną jest choroba pana Nowak wymagająca leczenia stąd taka sytuacja jednak pan Nowak poinformował, że wyznaczy osobę, która będzie pilnowała terenu i realizowała plan zagospodarowania terenu zawarty w umowie. Na miejscu ponadto stwierdzono wykonanie parking, gdzie jednak wylewa woda przy okazji stwierdzono, że boisko sportowe dla dzieci jest też podmokłe. Poszerzono drogę, a na terenie kolorowych jeziorok znajdują się dwie budowle drewniane nie związane na stałe z gruntem w związku z czym dzierżawca ma problem, bo okazało się że jest to nielegalne.

Stwierdzono też, że nie jest jeszcze po zimie posprzątane jednak dzierżawca poinformował na spotkaniu że od 1 maja b.r planuje rozpoczęcie funkcjonowania baru gdzie będzie można się zaopatrzyć w napoje itp., a śmieci są wywożone. Pociuszające jest też to, że turystów na kolorowych jeziorokach jest sporo, a dzierżawca przedstawił bogatą ofertę jednak, zdaniem przewodniczącej komisji lepiej jest oceniać czyny, a nie słowa gdyby jednak się one sprawdziły byłoby to pomyślne dla Gminy.

Pan Wójt Gminy poinformował, że w dniu dzisiejszym zapadła decyzja o wystąpieniu do Natury 2000 do Wrocławia, ponieważ musi być pozwolenie ale najpierw należy uzgodnić sprawy energetyczne. Dotychczas taki budynek można było stawiać na zgłoszenie, a obecnie nawet komórkę można postawić na pozwolenie. Jak wiemy dwa obiekty drewniane stoją, a ma ich być docelowo 10 sztuk. Dotychczas napierano na tor motokrosowy, dziś jest cisza i nie ma rozmów na ten temat..

Radny Adam Ryżowski

Pokazał radnym bilet jako opłatę parkingową w kwocie 10 zł z 2008 roku ze Starego Sącza informując, że z tych pieniędzy miasto otrzymuje pewną część natomiast przybywając na kolorowe jeziorokach w naszej Gminie otrzymujemy widokówkę z napisem kolorowe jezioro i jest opłata 5 złotych.

Ponadto zdaniem radnego nie może tak być, że dzierżawca kolorowych jeziorok sugeruje żeby mieszkańcy Wieściszowic malowali swoje domy na kolorowo. Umowa została podpisana i funkcjonuje wraz z aneksem, której trzeba się trzymać rozumie różne trudności ale tak jak podkreśliła przewodnicząca Komisji Oświaty, że są śmieci, a tym czasem jest osoba tego pilnująca tego zadania. Na dzień dzisiejszy zdaniem radnego pan Jerzy Nowak dzierżawca jeziorok dla radnego jest „bajkopisarzem”.

Henryk Mazur Przewodniczący Rady Gminy

Zaznaczył, że pan Nowak jednak deklaruje współpracę z mieszkańcami Wieściszowiec. Innych uwag i zapytań nie zgłoszono.

Ad.8.

- projekt uchwały w sprawie : organizacji konkursu „Najlepiej zadbane sołectwo i najładniejsza posesja w gminie Marciszów”.

Przewodniczący Rady Gminy odczytał Radzie treść projektu uchwały.

Uwag nie zgłoszono.

Rada w głosowaniu jednogłośnie przyjęła projekt uchwały, która stanowi załącznik nr 3 do protokołu.

- projekt uchwały w sprawie : regulaminu nadawania tytułu „Honorowego Obywatela Gminy Marciszów” .

Przewodniczący Rady Gminy odczytał Radzie treść projektu uchwały.

Uwag nie zgłoszono.

Rada w głosowaniu jednogłośnie przyjęła projekt uchwały, która stanowi załącznik nr 4 do protokołu.

- projekt uchwały w sprawie : wyrażenia zgody na odpłatne nabycie w poczet mienia Gminy Marciszów nieruchomości gruntowej.

Przewodniczący Rady Gminy zapoznał z treścią projektu uchwały.

Radna Danuta Wojtas zwróciła się o udzielenie odpowiedzi na zapytanie postawione podczas posiedzenia Komisji Rewizyjnej odnośnie tej uchwały dot. rozważenia możliwości zamiany tej działki na inną.

Wójt Gminy w odpowiedzi poinformował, że jest za późno na zamianę, ponieważ posiedzenia Komisji odbyło się w dniu 26 kwietnia 2011 r., a ponadto należy zdecydować jakie to działki miałyby być zamieniane. Jednak mimo wszystko procedura zaczyna się od podjęcia uchwały, a o zamianie ewentualnie można mówić w późniejszym terminie.

Radny Józef Szoldrowski

Poinformował o czynionych staraniach w tej sprawie łącznie z szukaniem działki na ogródek jordanowski, ażeby Gmina nie musiała jej kupować. Był w referacie rolnictwa Urzędu Gminy jednak okazało się, że na dzień dzisiejszy takich działek nie ma, o zamianie po raz pierwszy słyszy wie tylko o tej o, której wcześniej rozmawiał wspólnie z Wójtem i panem Gurgulem właścicielem działki, która zdaniem radnego jest w odpowiednim miejscu na ten cel. Zwrócił się do radnych o zaakceptowanie projektu uchwały.

Radny Adam Ryżowski

Stwierdził, że „wesela nie było a radnemu kręci się w głowie” ponieważ na wczorajszym posiedzeniu Komisji Ochrony Środowiska i Rolnictwa była mowa o tym, że na przedmiotową działkę w Sędzislawiu przeznaczona jest 30 tysięcy. Na zagospodarowanie placu w Marciszowie natomiast przewidziano 20 tysięcy czemu sprzeciwił się radny i co wytknięto radnemu, iż był przeciwny głosując przeciwko uchwale więc radny teraz nie wie jak na to patrzeć.

W związku powyższą dyskusją zwrócił się z zapytaniem, czy można więc wstrzymać tą uchwałę bez szkody dla Sędzislawia i ogródka jordanowskiego.

Przypomniał, że owszem poinformowano radnych o mających powstać placach zabaw w Sędziszawiu, Marciszowie i Wieściszowicach jednak chce wiedzieć, czy te place będą w b.r. czy w roku 2012 i czy Rada Sołecka w Sędziszawiu złożyła odpowiedni wniosek.

Radna Danuta Wojtas

Uważa, że radny Szoldrowski nie zrozumiał radnej, ponieważ radna nie chciała żeby nie kupować od pana Gurgula lecz o zamianę działek gminnej i nie o tą na, której jest obecnie plac zabaw, a panu Gurgulowi zaproponować w zamian inną działkę.

Radny Józef Szoldrowski

Ustosunkował się do wypowiedzi radnej D.Wojtas oraz radnego A.Ryżowskiego jednak wypowiedź radnego była tak szybka i niezrozumiała, że protokolant nie zdążył zapisać jej treści jak, też komentarze innych radnych w tym momencie nie pozwoliły na jej nagranie.

Henryk Mazur Przewodniczący Rady Gminy

Zwrócił się do radnych o prawidłowe zachowanie.

Stefan Zawierucha Wójt Gminy

Przypomniał, że koło domu kultury w Marciszowie już organizuje się plac zabaw, co zostało uchwalone na poprzedniej sesji pomimo sprzeciwu niektórych radnych.

Natomiast na informację sołtysa Sędziszawia o potrzebie działki na podobny ogródek odbył spotkanie z panem Gurgulem z Sędziszawia stąd jak był termin złożenia wniosku został on sporządzony, po czym zostaną zamówione urządzenia na plac dlatego prosi żeby tego nie zaniechać. Zwrócił uwagę na to, że sprawa ogródka jordanowskiego to powielenie sprawy z Marciszowa.

Radny Piotr Gwóźdź

W związku z powyższą sytuacją wnioskował o zamknięcie tematu ponieważ był on szczegółowo omawiany na posiedzeniach Komisji.

W głosowaniu za zamknięciem tematu głosowało 9 radnych, 4 radnych było przeciwnych, 2 radnych wstrzymało się od głosu.

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Rada w głosowaniu 4 głosami „za przyjęciem”, projektu uchwały, 10 głosami „wstrzymującymi się”, 1 radny nie głosował przyjęła projekt uchwały, który stanowi załącznik nr 5 do protokołu.

- projekt uchwały w sprawie : wyrażenia zgody na nieodpłatne przejęcie w poczet mienia Gminy Marciszów nieruchomości położoną w Marciszowie w granicy działki nr 310/1 stanowiącą własność Skarbu Państwa będącą w zasobie Agencji Nieruchomości Rolnej.

Przewodniczący Rady Gminy odczytał treść projektu uchwały.

Uwag nie zgłoszono.

Rada w głosowaniu 11 głosami „za przyjęciem”, 1 głosem „przeciwnym”, 2 głosami „wstrzymującymi się” 1 radny nie głosował przyjęła projekt uchwały, która stanowi załącznik nr 6 do protokołu.

-projekt uchwały w sprawie wprowadzenia zmiany do Uchwały Nr VIII/36/11 z dnia 28 kwietnia 2011 roku w sprawie wprowadzenia opłaty targowej.

Uwag nie wniesiono.

Rada w głosowaniu 12 głosami „za przyjęciem”, 3 głosami „wstrzymującymi się”, przyjęła projekt uchwały, która stanowi załącznik nr 7 do protokołu.

Wójt Gminy skomentował sposób głosowania nad projektów uchwał w sprawie nieodpłatnego przejęcia działki gdzie radni głosują przeciwko oraz odpłatnego przejęcia działki i na takie same cele radni głosują za jej przejęciem.

Przewodniczący Rady Gminy ogłosił 10 minutową przerwę.

Po przerwie

Ad.9.

Radny Andrzej Mitczak

Zwrócił się w sprawie przepustu drogowego zlokalizowanego w pasie drogi powiatowej koło byłej słodowni w Ciechanowicach na skrzyżowaniu drogi powiatowej z drogą gminną prowadzącą w kierunku byłej stacji PKP, która zdaniem radnego wymaga natychmiastowego zabezpieczenia ponieważ przepust jest załamany, a w środkowej części nawierzchni jest dziura.

Wójt w odpowiedzi poinformował że jest na skrzyżowaniu drogi gminnej i powiatowej , a przepust należy do powiatu wniosek został skierowany do radnej powiatu Marii Bych.

Radna Jadwiga Adamczyk

Zwróciła się do Przewodniczącego Rady Gminy o reagowanie na takie zachowanie radnych , które miało miejsce w czasie dyskusji nad projektami uchwał dot. nieodpłatnego i odpłatnego przejścia działek, bo chciałyby żeby pewien poziom kultury obowiązywał podczas obrad sesji , zdaniem radnej każdy ma prawo zapytać o to czego nie wie ale to nie znaczy, że inny radny nakrzyczy , czy będzie radnego strofował , że właśnie czegoś nie wie.

Henryk Mazur Przewodniczący Rady Gminy

Przypomniał , iż upominał radnych o prawidłowe zachowanie.

Radny Adam Ryzowski

Odnosił się do głosowania nad uchwałami z poprzedniej sesji , bo na każdym kroku słyszy jak radny głosował / przeciwko/ prosząc o zakończenie tej dyskusji i przykro jest radnemu ponieważ od redaktora RTI dowiedział się, że radny nie chce rozwoju Gminy Marciszów przypomniał więc dlaczego głosował przeciwko projektowi uchwały.

Niezrozumiałe jest dla radnego, że Gmina Janowice Wielkie wspólnie z Gminą Marciszów wybudowała śmietnisko w Ciechanowicach , a gmina Marciszów ma obecnie ponosić koszty na kwotę 800 tysięcy za jego likwidację dlatego radny głosował przeciwko. Zdaniem radnego koszty powinny być wspólnie ponoszone, bo Janowice Wielkie również wywoziły śmieci do Ciechanowic i wówczas wydatki na likwidację tego śmietniska opiewałyby na 400 tysięcy. Zwrócił się do Przewodniczącego Rady Gminy podobnie jak radna Jadwiga Adamczyk, ponieważ zaczyna obserwować zarówno na sesjach jak też na komisjach , iż sołtysi ganią radnego, a zdaniem radnego tak nie może być, a są takie momenty i miejsca, że ma to miejsce, dlatego proponuje zorganizowanie wspólnego spotkania wszystkich przy różnie. Poinformował też Wójta Gminy o nie wykonaniu przez pracownika Urzędu prośby sołtysa , który nie dość, że jej nie wykonał, to zalecił zwrócić się w tej sprawie sołtysowi z podaniem czego radny nie rozumie. Opisał szczegóły sytuacji.

Dwa miesiące temu zgłosił sprawę drogi do budynku nr 56 w Wieściszowicach o zakup zakupu 8 korytek aby woda spływająca z góry niszcząca drogę spływała do rowu – odzewu brak.

Przedstawił sprawę zagłosowania przeciw jednej uchwale , ponieważ radny ma pewne informacje , które mogą skutkować w przyszłości i dlatego uważał, że ta uchwała w pewnym momencie może zaszkodzić naszej Gminie. Jak to nastąpi wówczas radny przypomni o tym na sesji.

Zapelował żeby zostawić RTI w spokoju oraz wypowiedzi radnych, bo każdy ma prawo do swojego zdania jak też jako osoba publiczna musi odpowiedzieć na zadane zapytanie redaktora więc to robi.

Poinformował, że zapoznał się z dostarczonym dekalogiem samorządowca i stwierdził, iż dotyczy on wszystkich zarówno radnych jak i wójta oraz sołtysów.

Stefan Zawierucha Wójt Gminy

Odniósł się do wypowiedzi radnego Adama Ryżowskiego zwracając uwagę na używanie słowa „, pewne, rzeczy, pewien pracownik „, itd. „Wójt nie wie o co i o kogo chodzi. Dla Wójta jednak ważniejsze na dzień dzisiejszy jest wykonanie modernizacji budynku świetlicy w Sędziszawiu, która nie była malowana jak też będą wymieniane okna, bo jest taka szansa. Ponadto zostanie wykonany objazd koło posesji pani Szarek w Wieściszowicach remont i wyposażenie świetlicę w Świdniku gdzie zalewa i tymi kategoriami w działaniu się kieruje.

Na komisjach poinformował, że nie odpowiada RTI, bo Wójt to nie interesuje choć mógłby polemizować zarówno w sprawach wypowiedzi na temat podatków czy ostatniego głosowania.

Radny Andrzej Mitzak

Zwrócił się do radnej Powiatu Marii Bych w sprawie drogi w Ciechanowicach od przepustu do posesji pani Zofii Siudak, która miała być do końca miesiąca kwietnia b.r zakończona jednak tak się nie stało dlatego pyta czy jest możliwość, że zostanie to skończone.

Pani Maria Bych radna Powiatu

W odpowiedzi poinformowała, że nie było ustalonego terminu zakończenia prac na tym przepuscie i jak skończą w Marciszowie i Wieściszowicach będą kończyć w Ciechanowicach.

Stefan Zawierucha Wójt Gminy

Poinformował radnych, że ma takie informacje że maszyny, którymi wykonują prace na tym przepuscie uległy awarii i muszą zostać naprawione.

Ad.10.

Pan Mirosław Wolak sołtys Ciechanowic

Wyraził obawę, co do tego czy powiat zakończy te prace na drodze w Ciechanowicach oraz zwrócił się w sprawie odcinka drogi od plebani do Miedzianki poniżej drogi prowadzącej do pałacu w Ciechanowicach, gdzie w nawierzchni, której znajduje się wyrwa wymagana jest zdaniem sołtysa natychmiastowego oznakowania, a następnie naprawy.

Pani Maria Bych

Powiat zna sprawę i remont jest zaplanowany nie wie tylko czy będzie ona łątana jeszcze przed remontem nie zna decyzji.

Radna Danuta Wojtas

Zwrócił się w sprawie popękanych poboczy przy drodze w kierunku kolonii w Sędziszawiu

Radna Zofia Siudak Przewodnicząc Komisji Oświaty

Zwróciła się z prośbą w imieniu Komisji Oświaty dot. organizowania festynów ponieważ pozmiały się przepisy o zapoznanie Komisji w miesiącu maju z tymi zmianami dot. organizowania loterii fantowej, sprzedaży piwa itp.

Radny Adam Ryżowski

Zwrócił się z zapytaniem do radcy prawnego czy teleturnieje w TV są grą losową chciałby uzyskać na to odpowiedź.

Radny Janusz Zawierucha

Zwrócił się do radnych Powiatu w sprawie mostu w Marciszowie.

Pani Maria Bych poinformowała, że powiat otrzymał promesę w dniu 15 kwietnia 2011 r. Powiat jest na etapie opracowania specyfikacji, a most ma być oddany do użytku do dnia 15 grudnia 2011 roku.

Pan Mirosław Wola sołtys Ciechanowic

Poinformował o odbytym Walnym Zgromadzeniu Kwiatu Lnu podczas, których dokonano wyboru władz i pan Janusz Banasiewicz mieszkaniec Marciszowa został wybrany członkiem Zarządu, a sołtys został członkiem Rady Programowej.

Radny Andrzej Mitzak

Przekazał informacje n/t wyborów do Izb Rolniczych i samorządu, które odbyły się w dniu 3 kwietnia 2011 roku i do samorządu z naszego terenu zostali wybrani pan Ireneusz Próchnicki i radny Andrzej Mitzak jak też jest delegatem do Dolnośląskiej Izby Rolniczej we Wrocławiu

Rada Jadwiga Adamczyk

Wyraziła zadowolenie z udzielonej odpowiedzi na złożony przez radną na Komisji Rewizyjnej wniosek do Regionalnego Zarządu Gospodarki Wodnej w sprawie potoku Kłopotek oraz potoku Mienica przepływające przez Wieściszowice i pomimo niezbyt optymistycznej odpowiedzi sam fakt powiadomienia i obietnica, że się sprawą zainteresują cieszy radną.

Pan Władysław Wróblewski sołtys Domanowa

Zwrócił się z zapytaniem w sprawie załamanej przepustu drogowego zlokalizowanego pod nawierzchnią drogi w Pustelniku przy posesji nr 15, co powoduje podtapianie zabudowań. Woda gromadząca się w rowie przelewa się przez drogę i spływa pod zabudowania położone poniżej drogi.

Stefan Zawierucha Wójt Gminy

Udzielił odpowiedzi na zadane zapytania.

Sołtysowi z Domanowa, że jest to droga krajowa więc przepust też ich jednak dokona rozeznanie kto jest właścicielem przepustu i co można zrobić.

W sprawie potoków Kłopotku i Mienicy poinformował, że na ostatniej Komisji Ochrony Środowiska i Rolnictwa ustalono wspólnie z ZGG, że muszą zostać wycięte drzewa z tych potoków jednak w rozmowie nie bardzo można było ustalić kiedy to nastąpi.

W sprawie zmian organizowania festynów Wójt polecił przekazanie sprawy do Referatu Kultury Urzędu Gminy celem przygotowania dla Komisji Oświaty tych zmian.

W sprawie poboczy w Sędziszawiu stwierdził, że przyczyną takiego stanu rzeczy jest jazda niewłaściwymi – ciężkimi pojazdami, ponieważ jednak ta sama firma wygrała przetarg i będą remontować odcinek od przejazdu do leśniczówki więc być może to naprawią.

Źle będzie dopóki każdy będzie robił co będzie chciał, a mieszkańcy nie będą reagować poprzez spisanie choćby numeru rejestracyjnego samochodu, który niszczy.

WYCIĄG
z protokołu z obrad IX sesji Rady Gminy Marciszów
odbytej w dniu 28 kwietnia 2011 roku

Ad.11. Sprawy różne,

Pan Henryk Mazur Przewodniczący Rady Gminy

Zwrócił się do radnych o uzupełnienie wpłat na konto Społecznego Komitetu przy Radzie Gminy Marciszów celem zakupu nagród dla najzdolniejszych uczniów ponieważ zbliża się koniec roku szkolnego i z tej okazji uroczysta sesja podczas, której nagrody zostaną wręczone.

Zwrócił się do radnych o dokonanie wyboru dwóch radnych celem uzupełnienia powstałych wakatów w Komitecie Społecznym po byłych radnych Januszu Banasiewiczu i radnym Tadeuszu Borowy uprawnieni do dokonywania wypłat z konta i, którzy wcześniej złożyli podpisy w banku. Ponieważ jest nowa kadencja 2010-2014 nowi radni należy dokonać wyboru nowych radnych, którzy zostaną do tego upoważnieni.

Zostały zaproponowane kandydatury radnego Henryka Mazura i radnej Zofii Siudak wybrane jednogłośnie.

Przewodniczący poinformował o tym, że będzie konkurs na zorganizowanie pożytecznych wakacji i jeżeli ktoś będzie zainteresowany służy pomocą w sporządzeniu wniosku.

W związku z wyczerpaniem porządku obrad sesji Przewodniczący Rady Gminy dokonał jej zamknięcia.

Za zgodność z protokołem